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Сьогодні в Україні спостерігається надзвичайно складна ситуація у політичному, соціальному, 
економічному, територіальному аспектах, що потребує негайного конструктивного вирішення не лише у 
контексті глобальних політичних дій, але й, зокрема, з позиції комплексного розвитку та зміцнення 
національної економіки. В сучасних умовах зростання геополітичної та соціальної нестабільності, 
назрівання військових агресій та конфліктів в Україні, порушення національної безпеки виникає гостра 
необхідність у підвищенні обороноздатності нашої держави, що досягається, насамперед, за рахунок 
наявності якісного, потужного та конкурентоспроможного військового арсеналу. За даними військових 
експертів, вітчизняний військово-промисловий комплекс перебуває у стані системної кризи та 
демонструє розбалансовану структуру, значна частина підприємств характеризується техніко-
технологічною застарілістю, спостерігається масовий відтік кваліфікованих кадрів у цій сфері.  

На сьогодні, коли внутрішній попит на військову продукцію практично відсутній, у забезпеченні 
розвитку українського військово-оборонного комплексу ключову роль відіграє саме експорт 
вітчизняного озброєння. За попередніми прогнозними оцінками фахівців Державного концерну 
«Укроборонпром» у 2014 р. вітчизняний військово-оборонний комплекс може продемонструвати 
найвищий показник щодо сум підписаних контрактів про експорт зброї і послуг військового призначення 
[1]. Слід зазначити, що вітчизняні підприємства військово-технічної сфери поступово також 
розширюють і географію свого міжнародного співробітництва. На сьогодні вітчизняна спецтехніка 
військового призначення присутня не лише у країнах Азії, але й плавно збільшується попит на неї на 
європейському, американському та африканському континентах. 

Особливо актуальною міжнародна торгівля вітчизняною спецтехнікою є в сучасних умовах 
активних євроінтеграційних прагнень України та за важливості міжнародної підтримки для нашої 
держави, адже саме військово-технічне співробітництво з іншими країнами значною мірою підвищує 
рівень довіри до України та зміцнює її міжнародний авторитет, забезпечує формування позитивного 
іміджу в очах міждержавних об’єднань, сприяє налагодженню економічних та політичних 
взаємовідносин із стратегічно важливими партнерами. На фоні економічної кризи України та високої 
волатильності національної валюти експорт вітчизняного озброєння забезпечуватиме вирішення багатьох 
соціально-економічних проблем: зростання надходжень до державного бюджету, створення значної 
кількості робочих місць, підвищення рівня доходів тощо.  

Слід зазначити, що протягом останніх двох десятиліть ключовою тенденцією розвитку світового 
ринку озброєння є його активне зростання, що відповідно приваблює потенційних та існуючих твердо 
закріплених його учасників і зумовлює загострення конкурентної боротьби на ньому. Усі вищевказані 
тенденції та сучасні особливості стану вітчизняних виробників військової спецтехніки вказують на 
необхідність комплексного підвищення конкурентоспроможності підприємств цієї сфери на основі 
впровадження дієвої державної інвестиційно-інноваційної програми їх розвитку, а також застосування 
ефективних внутрішньоорганізаційних механізмів та інструментів забезпечення високого рівня їх 
конкурентоспроможності. 
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